
        Офіційні правила 

проведення Акції торговельного маркетингу 

за умовною назвою «Комбо меню: Купуй Нагетси курячі, "Сирнички 

міні" запечені та виріб з дріжджового листкового тіста «Міні» ТМ 

«Легко!» за спеціальною ціною 299 грн.» 

редакція від 28.11.2025 
 

1. Замовник / Організатор Акції 

1.1. Замовником Акції торговельного маркетингу (надалі — Акція) є Приватне акціонерне товариство 

«МХП» (01609, Київська обл., Обухівський район, місто Миронівка, вул. Елеваторна, будинок 1, код 

ЄДРПОУ 25412361) (надалі — Організатор). 

1.2. Виконавці Акції вказані у Додатку 1 до цих Правил. 

1.3. Акція не є азартною грою, лотереєю, послугою у сфері грального бізнесу чи конкурсом, ці 

Правила не є публічною обіцянкою винагороди або умовами конкурсу. 

 

2. Період та територія дії Акції 

2.1. Акція проводиться у визначені дати, а саме: з 28 листопада 2025 по 30 листопада 2025 (відповідно 

до графіку роботи Виконавців Акції) (далі — Період проведення Акції) або до закінчення Заохочень 

Акції. 

2.2. Акція проводиться всій території України, за винятком тимчасово окупованих територій України, 

на якій органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження та/або територій 

територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають 

в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) лише у тих брендованих магазинах «М’ясомаркет», «Їжа 

свіжа», «Наша Ряба» що вказані в Додатку №1 до цих Правил (далі - Територія дії Акції). Замовник, 

Виконавець Акції не несуть відповідальності за вивезення Заохочень Акції за Територію дії Акції. 

Заохочення надаються Учасникам Акції лише в межах Території дії Акції. 

 

3. Участь в Акції 

3.1. В Акції можуть взяти участь усі дієздатні фізичні особи - громадяни України, які на момент 

прийняття рішення про участь в Акції набули повної цивільної дієздатності (у зв'язку із досягненням 18-

ти років або на інших підставах згідно з нормами чинного законодавства України), і дотримуються 

виконання всіх умов Акції, зазначених в цих Правилах, та які належним чином та в повному об’ємі 

виконали всі умови даних Правил (надалі - Учасники Акції). 

 

4. Умови участі в Акції 

4.1. Учасником Акції є особа, яка відповідає вимогам, що зазначені в п.3. цих Правил, та належним 

чином виконала усі умови цих Правил. 

4.2. Для участі в Акції Учаснику необхідно:  

4.2.1. Протягом Періоду проведення Акції придбати на Території дії Акції в одному чеку наступні 

товари: Нагетси курячі, "Сирнички міні" запечені та виріб з дріжджового листкового тіста «Міні» ТМ 

«Легко!». Детальний перелік Акційної Продукції вказаний в Додатку №2 до цих Правил (надалі – 

Акційна Продукція). 

4.3. Кожен Учасник Акції може брати участь в Акції необмежену кількість разів, при умові виконання 

всіх умов участі у Акції та за наявності Акційної Продукції Акції на Території дії Акції. 

 

5. Порядок і спосіб інформування про умови Акції 

5.1. Інформування щодо Правил та умов Акції здійснюється на сайтах https://myimo.com.ua/ , 

www.myasomarket.com.ua, та  ryaba.ua 

5.2. Правила та умови можуть бути змінено та/або доповнено Організатором Акції протягом усього 

строку проведення Акції. Організатор залишає за собою право скасовувати Акцію. Зміна та/або 

https://myimo.com.ua/


доповнення Правил та умов Акції, та/або скасування Акції можливі у випадку їх затвердження 

Організатором Акції та розміщення на Території дії Акції. Такі зміни та доповнення набувають чинності 

з моменту розміщення на Території дії Акції, якщо інше не буде спеціально визначено безпосередньо 

змінами/доповненнями до Правил. 

 

6. Заохочення Акції (надалі – Заохочення) та умови отримання Заохочення. 

6.1. Під Заохоченням Акції йдеться про можливість придбати Акційну Продукцію за акційною 

фіксованою ціною 299 грн з ПДВ. Інформацію щодо вартості однієї одиниці Акційної Продукції окремо 

уточнюйте в продавців в місці продажу на Території дії Акції. 

6.2. У випадку, якщо Учасник Акції з певних причин, не залежних від Організатора Акції, не має 

можливості одержати Заохочення по Акції, такий Учасник Акції не має права на одержання будь-якої 

іншої (в тому числі грошової) компенсації. 

6.3. Заохочення може бути отриманий Учасниками Акції тільки за умови виконання всіх вимог цих 

Правил. 

6.4. Кількість Акційної Продукції обмежена. Акція завершується достроково з моменту закінчення 

Акційної Продукції. 

6.5. В одному чеку за акційною ціною можна придбати не більше 5 наборів (15 одиниць Акційної 

Продукції). 

 

7. Інші умови  

7.1. Грошовий еквівалент Заохочення Акції не видається. Заохочення обміну та поверненню не 

підлягають. 

7.2. Відповідальність Замовника/Виконавця перед Учасниками обмежується вартістю Заохочення, що 

отримав Учасник, який висуває претензії. 

7.3. Беручи участь в Акції, Учасник Акції підтверджує те, що він повністю відповідає вимогам розділу 

4 цих Правил, та повністю погоджується з цими Правилами і зобов'язується неухильно їх дотримуватись; 

підтверджує свою однозначну згоду на використання та обробку наданих персональних даних 

Замовником/Виконавцем Акції з маркетинговою та/чи будь-якою іншою метою методами, що не 

порушують чинного законодавства України (у т.ч. шляхом передачі третім особам, які мають відповідні 

правовідносини із Замовником/Виконавцем Акції), зокрема на безоплатне використання його імені, 

прізвища, по-батькові, фотографій, інтерв’ю або інших матеріалів про нього з 

рекламною/маркетинговою метою, в т.ч. право публікації (у т.ч. його імені, прізвища, по-батькові і 

зображення, що вміщене у фотографії) у ЗМІ, будь-яких друкованих, цифрових, аудіо - та 

відеоматеріалах, інтерв’ю зі ЗМІ, у випадку отримання Заохочення, а також для надсилання інформації, 

повідомлень (у т.ч. рекламного характеру) тощо, без будь-яких обмежень за територією, часом та 

способом використання, а також використання його паспортних та інших ідентифікаційних даних з 

метою фінансового та податкового обліку, і таке використання жодним чином не відшкодовуватиметься 

Замовником/Виконавцем Акції та/або будь-якою третьою особою. Надання такої згоди також 

розглядається у розумінні ст. 296, 307, 308 Цивільного Кодексу України. 

7.4. У випадку виникнення ситуації, яка заважає проведенню Акції, Замовник приймає остаточне 

рішення про припинення або зміну дати проведення Акції. 

7.5. Замовник Акції не несе жодної відповідальності за не проведення Акції, або не надання 

Заохочення у випадку настання таких форс-мажорних обставин як: стихійні лиха, пожежі, паводки, 

воєнні дії будь-якого характеру на Території дії Акції, блокади, суттєві зміни у чинному законодавстві, 

яке діє на Території дії Акції, інші непідвласні контролю з боку Замовника Акцій обставини, що 

перешкоджають в проведенні Акції та надання Заохочення. 

7.6. Акціє діє лише за умови наявності Акційної Продукції на Території дії Акції. 



Додаток №1 
Контрагент Код 

аналітики 
Адреса Бренд 

    

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20001190 Рівненська обл, Здолбунівський р-н, м. Здолбунів, вул. Шкільна, 
буд. № 27 

Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20009479 Рівненська обл, Костопільський р-н, м. Костопіль, вул. 8-го 
Березня, буд. № 11 

Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20030296 Тернопільська обл, Кременецький р-н, м. Кременець, вул. 
Шевченка, буд. № 27/19 

Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20030311 Тернопільська обл, Кременецький р-н, м. Почаїв, вул. 
Кременецька, буд. № 1в 

Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20030313 Тернопільська обл, Зборівський р-н, м. Зборів, вул. 
Б.Хмельницького, буд. № 2б 

Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20030314 Тернопільська обл, Підволочиський р-н, м. Скалат, вул. 
Шевченка, буд. № 1/1, офіс/кімн. прим. 2 

Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20030318 м. Тернопіль, вул. Шептицького, буд. № 5а/82 Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20030322 Тернопільська обл, Монастириський р-н, м. Монастириська, 
вул. Січових стрільців 

Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20030325 м. Тернопіль, вул. Майдан Перемоги, буд. № 8 Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20030354 м. Тернопіль, вул. Слівенська, буд. № 15 Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20031553 Хмельницька обл, Шепетівський р-н, селище Білогір’я, вул. 
Галицького, буд. № 2 

Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20031555 Хмельницька обл, Хмельницький р-н, м. Волочиськ, вул. 
Незалежності, буд. № 50 

Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20031557 м. Чортків, вул. Шевченка Тараса, буд. № 29_9 Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20031559 Тернопільська обл., смт Підгайці, вул. Галицька 1А Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20031560 Тернопільська обл., смт Козова, вул. Грушевського 12а/ 4 Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20032469 м. Кременець, вул. Ольжича, 2А Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20032471 м. Бережани, вул. Бандери Степана, буд. № 18А/2 Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20032474 м. Тернопіль, бульвар Д. Галицького Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20037342 Тернопільська обл, Бучацький р-н, м. Бучач, вул. Галицька, буд. 
№ 11А 

Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20037877 Тернопільська обл, Кременецький р-н, м. Почаїв, вул. 
Лосятинська, буд. № 2А 

Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20045298 Житомирська обл, м. Звягель, вул. Шевченка, буд. № 6А Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20045299 Житомирська обл, м. Звягель, вул. Шевченка, буд. № 49 М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20045301 Хмельницька обл, Шепетівський р-н, м. Полонне, вул. Бандери 
Степана, буд. № 12 

М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20045303 Хмельницька обл, Шепетівський р-н, м. Ізяслав, вул. Шевченка, 
буд. № 14б 

Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20045305 Хмельницька обл, м. Шепетівка, просп. Миру, буд. № 24А М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20045306 Хмельницька обл, м. Славута, вул. Соборності, буд. № 15А М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20045307 Хмельницька обл, м. Славута, вул. Сокола, буд. № 3 Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20045311 Житомирська обл, Житомирський р-н, селище Чуднів, вул. 
Героїв Майдану, буд. № 142 

Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20045313 Рівненська обл, м. Острог, просп. Незалежності, буд. № 4а Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20045314 Хмельницька обл, м. Старокостянтинів, вул. Острозького, буд. 
№ 17/4 

Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20045316 Хмельницька обл, м. Старокостянтинів, вул. Грушевського, буд. 
№ 18 

М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20045321 м. Рівне, вул. Богоявленська, буд. № 41 М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20045323 м. Рівне, просп. Безручка Генерала, буд. № 14 Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20045331 м. Житомир, вул. Покровська, буд. № 52 Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20045332 м. Житомир, вул. Вітрука, буд. № 12в Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20047270 м. Житомир, вул. Покровська, буд. № 18 Наша Ряба 



Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20051189 м. Рівне, вул. Відінська, буд. № 39 М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20051366 Тернопільська обл, Чортківський р-н, м. Заліщики, вул. Бандери 
Степана, буд. № 36а 

М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20052581 м. Рівне, вул. Грушевського, буд. № 2а Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20052929 м. Житомир, просп. Миру, буд. № 5а Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20053459 Тернопільська обл, Тернопільський р-н, смт Микулинці, вул. 22-
го Січня, буд. № 5г 

Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20055495 Тернопільська обл, Тернопільський р-н, смт Велика 
Березовиця, вул. Енергетична, буд. № 5/15 

Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20055673 м. Рівне, вул. Соборна, буд. № 277а Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20055737 Житомирська обл, м. Звягель, вул. Шевченка, буд. № 67 Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20055873 Тернопільська обл, Чортківський р-н, м. Бучач, вул. Галицька, 
буд. № 46 

Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20056058 м. Тернопіль, вул. Руська, буд. № 14 М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20056214 Хмельницька обл, Хмельницький р-н, м. Волочиськ, вул. 
Незалежності, буд. № 29а 

М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20059384 м. Тернопіль, вул. Медова, буд. № 10 Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20061459 Тернопільська обл, Тернопільський р-н, смт Підволочиськ, вул. 
Галицького Данила, буд. № 31 

М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20062644 Тернопільська обл, Тернопільський р-н, м. Збараж, майд. 
Франка, буд. № 16 

Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20064939 Житомирська обл, Житомирський р-н, смт Пулини, вул. 
Шевченка, буд. № 97 

Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20074150 Тернопільська обл, Чортківський р-н, м. Борщів, вул. Шевченка, 
буд. № 21А 

М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20076914 Тернопільська обл, Тернопільський р-н, м. Бережани, вул. 
Руська, буд. № 9, офіс/кімн. Подільський Фермер ТОВ, м. м. 
Бережани, вул. Руська 9 

Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20076915 м. Тернопіль, бул. Петлюри, буд. № 2 Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20078677 Рівненська обл, Сарненський р-н, м. Сарни, вул. Степана 
Бандери, буд. № 8А 

М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20078703 Івано-Франківська обл, Івано-Франківський р-н, м. Бурштин, 
вул. Калуська, буд. № 18А 

Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20079892 м. Житомир, вул. Київська, буд. № 118 Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20080805 Хмельницька обл, Хмельницький р-н, м. Красилів, вул. 
Грушевського, буд. № 87 

М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20080860 Рівненська обл, Дубенський р-н, селище Млинів, вул. 
Рівненська, буд. № 2А 

М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20080862 Рівненська обл, Рівненський р-н, м. Корець, вул. Хмельницького 
Богдана, буд. № 3 

М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20080865 м. Рівне, вул. Шухевича Романа, буд. № 10 М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20081120 Хмельницька обл, м. Старокостянтинів, вул. Грушевського, буд. 
№ 43/1 

Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20084516 м. Тернопіль, вул. Котляревського, буд. № 12А Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20085291 Івано-Франківська обл, Івано-Франківський р-н, м. Рогатин, вул. 
Галицька, буд. № 68 

Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20090043 Житомирська обл, Житомирський р-н, селище Черняхів, вул. 
Івана Франка, буд. № 1 

М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20090325 Тернопільська обл, Чортківський р-н, селище Гусятин, просп. 
Незалежності, буд. № 1Б 

Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ20090724 Тернопільська обл, Чортківський р-н, смт Гримайлів, вул. 
Хмельницького Богдана 

Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30000280 м. Рівне, вул. Чорновола В’ячеслава, буд. № 12 Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30005605 Житомирська обл, Житомирський р-н, селище Любар, вул. Лесі 
Українки, буд. № 1А 

Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30016374 Івано-Франківська обл, м. Коломия, вул. Січових Стрільців, буд. 
№ 1А 

М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30016595 Рівненська обл, Рівненський р-н, селище Клевань, вул. 
Залізнична, буд. № 4Г 

Їжа Свіжа 



Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30017020 Івано-Франківська обл, Коломийський р-н, м. Городенка, вул. 
Шевченка, буд. № 51 

Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30020054 м. Хмельницький, вул. Шевченка, буд. № 89 М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30022853 Рівненська обл, Рівненський р-н, м. Березне, вул. Андріївська, 
буд. № 48 

Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30028492 м. Рівне, вул. Степова, буд. № 1 Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30039154 м. Рівне, вул. Бандери Степана, буд. № 1Е М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30051719 м. Житомир, вул. Хлібна, буд. № 16 М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30051721 м. Хмельницький, вул. Подільська, буд. № 58 Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30063937 Хмельницька обл, м. Старокостянтинів, вул. Франка Івана, буд. 
№ 29/1 

Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30064666 Житомирська обл, Житомирський р-н, селище Романів, вул. 
Небесної Сотні, буд. № 85 

М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30065597 Івано-Франківська обл, Івано-Франківський р-н, м. Тлумач, вул. 
Кармелюка, буд. № 16 

М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30065603 Івано-Франківська обл, м. Коломия, вул. Мазепи Гетьмана, буд. 
№ 37А 

М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30069258 м. Хмельницький, вул. Шевченка, буд. № 39 М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30070349 м. Івано-Франківськ, вул. Європейська, буд. № 1 Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30074457 Житомирська обл, Бердичівський р-н, м. Андрушівка, вул. 
Зазулінського 

Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30098164 м. Івано-Франківськ, вул. Галицька, буд. № 34Б Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30118558 Рівненська обл, Рівненський р-н, селище Квасилів, вул. 
Волинських Чехів, буд. № 2 

Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30118578 м. Житомир, вул. Князів Острозьких, буд. № 83 Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30124117 м. Житомир, вул. Кибальчича Миколи, буд. № 9 Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30124121 м. Рівне, вул. Червонія Василя, буд. № 14 Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30132997 м. Івано-Франківськ, вул. Коновальця, буд. № 100 Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30137596 м. Тернопіль, вул. Київська, буд. № 14А М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ ЦБ30138853 м. Івано-Франківськ, вул. Героїв Миколаєва, буд. № 129 Без бренду 

 

 

Додаток №2 

 

Найменування Артикул 

Нагетси зам (коробка 300 г) 7053  

Продукт молоковмісний "Сирнички міні" запечені зам (п/п 0,32 кг, г/я 3,84 

кг, Легко) 

15114 

Виріб з дріжджового листкового тіста "Міні з абрикосом" зам (п/п 0,5 

кг, Легко) 

14735 

Виріб з дріжджового листкового тіста "Міні з куркою та грибами" зам 

(п/п 0,5 кг, Легко) 

14734 

Виріб з дріжджового листкового тіста "Міні з малиною" зам (п/п 0,5 кг, 

Легко) 

14559 

Виріб з дріжджового листкового тіста "Міні з сиром та шпинатом" 

зам (п/п 0,5 кг, Легко) 

14558 

 

 

 


